

為劇集添話題性 願去盡

王浩信 脫剩底褲 通街跑



■雪梨姐搞笑地為王浩信遮三點。



■朱千雪劇中飾演Madam。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王浩信、朱千雪及雪梨昨早在旺角拍攝《EU超時任務》，劇情講述王浩信為救爛賭媽咪雪梨，結果搞到輸剩底褲，由於現場有不少傳媒採訪，以及有途人圍觀，令到浩信表現得有點尷尬，不過為拍劇可以去盡的他就說：「希望一啲話題性演出吸引到觀眾。」

昨日王浩信拍攝一場只着住底褲頂住雪梨姐喪跑的戲份，由於來回跑了好幾次，結果拍到滿頭大汗。之後浩信見到傳媒採訪，表現得有點尷尬，影相前更要走入後巷整理一下。受訪時，浩信笑稱未試過見記者如此大壓力，問到他可有打底？他笑說：「無呀，我唔知底褲入面點樣再打底？我以為係(着)仔煙褲，之後今日講我輸淨係底褲，效果更加突出。」

浩信又表示劇中飾演土豪村長，收到劇本後就不停吃，所以今次是拍劇以來最肥的一次，他笑說：「肥咗十磅左右，始終時間有限，所以已盡食。因為之前拍《東坡家事》做摔交手要操fit，我叫我老婆咩都整，老婆煮咗五花腩、宵夜又食公仔麵，中午又食多兩碗白飯，肚晒落肚。」

捱千雪多次掌摑

千雪聽到拍檔王浩信可以放盡去食即羨慕不已：「你就好啦，我不知幾想。」對於為拍劇去到盡的浩信，她笑言自己今次真的輸晒，就算着三點式都多布過他。問到可接受穿泳衣拍劇？她笑謂要視乎有幾多時間給她準備。劇中飾演Madam的千雪，透露劇中要虐打王浩信，她說：「有場戲講我覺得佢好樣衰，要一巴攞佢同踢佢下面，試戲時唔覺得真係攞住，連工作人員都叫我唔使叫認真。」

拍戲經常要被掌摑的王浩信就笑謂最甘都是今次，問到被千雪攞了多少巴？他說：「拍出來就一次，試戲就好多。」



■王浩信昨日拍攝一場只着底褲頂住雪梨姐喪跑的戲份。

《花兒與少年2》開播

鄭爽成節目首位女導遊

香港文匯報訊(記者 李青霞 湖南報道)由毛阿敏、許晴、寧靜、陳意涵、鄭爽、井柏然、楊洋7位明星加盟的真人騷節目《花兒與少年》第二季今日與全國觀眾見面，這是湖南衛視繼《我是歌手》第三季、《奇妙的朋友》之後，在今年第二季度推出的又一顆重磅炸彈。

本季《花兒與少年》的出發點定在許多人魂牽夢縈的英國倫敦，並且本季「花少團」的明星陣容也空前強大，不僅邀請到毛阿敏、寧靜、陳意涵、鄭爽、井柏然、楊洋6位人氣明星，同時上一季令人印象深刻的許晴也華麗回歸。

前日舉行的《花兒與少年》第二季媒體看片會中，記者們被全新的嘉賓陣容和旅程狀況所吸引，看片

過程中精彩不斷，爆笑連連。據悉，錄製節目時，當「小仙女」鄭爽聽到自己要當導遊這個「噩耗」時，驚訝之餘只留下如同亂麻一般複雜的心情。作為節目史上第一個女導遊，鄭爽要如何完成份內的工作讓所有人都安心地享受旅程將成為本季節目第一個問號。

寧靜向節目組發難

而首次參加節目的寧靜也讓所有人驚訝萬分，這樣一個平時在戲劇中氣場強大的演員，在平時同樣不讓人分毫。旅程尚未開始，「霸道」的寧靜就屢屢向節目組發難，對於「硬件」頗為挑剔的她更是憂心忡忡，生怕節目組把她扔到荒郊野外，看來寧靜這種「潑辣型」公

主病無疑將給這段旅程製造出各種狀況。

另外一位「新鮮人」楊洋的「花少」之旅開場同樣坎坷，第一次單獨來到英國的他竟遭遇行李丟失的窘境。面對英國倫敦任性的天氣，楊洋稱在英國的第一夜只能用難熬來形容。



■《花兒與少年2》的出發點定在英國倫敦。



■鄭爽得悉自己要當導遊心情複雜。 本報湖南辦傳真

周柏豪發燒半裸影專輯封面



■發燒中的柏豪仍強撐以半裸影封面。

香港文匯報訊 周柏豪剛推出第十張專輯《WHITE》，造型一向給人剛陽味重、黑沉沉的他，今次希望為專輯帶來新的感覺，於是最淺白直接的方式去處理今次的專輯，用了白色作為封面的主題，並用了鮮花作陪襯，令整個封面帶來一個耳目一新的感覺。柏豪說：「自己覺得花同生命係好相似，可以好靚同時亦好脆弱，同埋今次的封面搵一位女攝影師合作，相信可以影到一種簡潔同單純的感覺。」

今年柏豪的電影及代言廣告工作不斷，經常在凌晨時間仍要進行拍攝，柏豪試過連續三日沒有正常的睡眠時間，是次封面拍攝當日更是在發燒的情況下進行，加上封面需要赤裸上半身拍攝，工作人員一度擔心需要改期，幸好最後順利進行。

黃美棋韓國街頭為母獻唱謝親恩

香港文匯報訊 黃美棋前參與有線全新節目《帶阿媽去旅行》，偕母親同遊韓國。美棋是家中的盡女，自小深受家人愛錫，但原來她曾是家中不被歡迎的一員。黃媽媽憶述：「懷上美棋係一個意外，當時屋企要供養兩個孩子已經好辛苦，心情好低落，曾三番四次想落咗佢。即使最後生咗出來，都好想將佢送畀人。」慶幸爸爸捨不得她，美棋才得以留在黃家成長，成為亭亭玉立的美女。儘管如此，黃媽媽仍很愛錫美棋，美棋笑言：「一般媽媽都想因快點結婚嫁人，反而我媽媽唔想我咁早結婚，但想我留在佢身邊。」

美棋為了答謝媽媽的養育之恩，特意準備了一個驚喜。她親自寫了一首歌，配合弘大街頭樂隊的伴奏，在數百韓國人面前獻給媽媽。毫不知情的黃媽媽被美棋的舉動嚇了一跳，更被細膩的歌詞感動得流下眼淚，場面溫馨。



■黃美棋於弘大獻唱歌曲送給媽媽。

旅程中，美棋又訪問了一位脫北者，講述了逃離朝鮮的人大多與親人離異，甚至被殺。為了生存，賣孩子的事件亦很普遍。美棋感嘆：「我其實好幸運，能夠同屋企人平平安安生活，已經係最幸福的事。」

愛子一哭易投降

范范自認「貓媽」

香港文匯報訊 台灣歌手范瑋琪(范范)自1月誕下雙胞胎兒子睿飛、睿翔，就每天悉心照顧雙兒，天天沉浸在初為人母的喜悅中。近日范范終於產後首開金嗓，為趙薇、佟大為合作的新劇《虎媽貓爸》主題曲《動物森林》獻聲。

已許久沒進錄音室的她，為了「抓回感覺」，第一天竟然花了4個小時琢磨，幸好第二天再進錄音室時已經一切上軌道，短短3小時就輕鬆搞定。顧名思義，該電視劇描述着教育孩子鬧出「虎媽貓爸」的故事，問范范未來是否也可能做「虎媽」角色？范范笑說：「生孩子前，我覺得將來我教育孩子，應該就是一板一眼，該幹嘛就幹嘛的嚴格媽媽，但殊不知生完之後，我立刻發現自己根本是個『貓媽』！」她舉例，平常在家，只要一聽到小孩哭聲，不管多遠、多忙、多累，她都會立刻飛奔抱起孩子，完全捨不得寶貝雙胞胎哭成淚人兒。不過難題來了，若是睿飛、睿翔兩人齊聲大哭，做媽媽的會不會偏心先抱誰？范范氣定神閒回應：「不會偏心，我會先抱起哭得最慘的那一個，把第二個留給保姆處理！」

由於不少人有育兒經驗，都是叮嚀媽媽別讓孩子養成一哭就要抱的習慣，范范剛開始也的確企圖讓飛、



■范瑋琪獻唱電視劇《虎媽貓爸》主題曲。

翔明白媽媽的苦心，但往往撐不到2分鐘便舉手投降，倒是老公陳建州(黑人)可以比他多撐過1分鐘，她沒好氣解釋：「因為他常打電動聲音開太大，都變成重聽了，每次都是後知後覺，孩子都哭了3分鐘之後他才突然聽到！」范范又坦承和孩子分開的極限只有3小時。母性大發的她，甚至連在外聽到其他小孩哇哇大哭都會有股衝動想上前餵奶，突如其來的念頭讓她忍不住大呼：「我這樣是不是超變態！」

Twins北京摘大獎

曹格臨場扮阿Sa

香港文匯報訊「酷音樂亞洲盛典」前日在北京舉行，Twins再下一城榮獲「年度最受期待組合」大獎。成員阿Sa(蔡卓妍)當日因有工作在身未能到場，她第一時間向主辦方和各界媒體表示了感謝。當晚，共同和阿嬌(鍾欣潼)上台領獎的嘉賓曹格現場則自我介紹：「大家好，我是阿Sa！我們是Twins！」大搞氣氛，讓現場歡笑指數飆升。阿嬌也表示自己很喜歡曹格的小女兒「姐姐」，對兩人搭檔的「全新Twins」充滿新鮮感。



■阿嬌和曹格一同上台領獎。

對於榮獲亞洲最受期待組合獎，阿嬌表示：「感謝長久以來一直支持自己的媒體朋友、粉絲和網友，你們的支持，就是Twins的動力。」阿嬌又透露正在籌備新專輯：「已經開始錄音了，希望5月份大家會聽到Twins的新歌啦！」

張翰加盟《三體》變身科學怪人



■張翰首次出演科幻電影。

香港文匯報訊 大型科幻電影《三體》日前在京舉行了盛大的新聞發布會，繼早前曝光張靜初飾演的葉文潔一角之外，楊冬、汪涵、潘濤等重要角色也一一露面，該片由導演張番番執導，集結了馮紹峰、張翰、唐嫣等眾多偶像實力派演員。作為有史以來亞洲唯一同時獲得「星雲」和「雨果」兩大世界科幻小說獎提名的《三體》，受到廣大科幻迷的熱烈追捧，導演張番番對此也倍感壓力。

張翰亦是首次出演科幻電影，飾演了小說中內心扭曲陰暗，行事不擇手段的激進科學家潘寒，此次突破對於張翰來說也是極具挑戰。